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Buchung storniert, aber dennoch im Urlaub

37% der Camper haben oder hatten für 2020 einen oder mehrere 
Campingplätze gebucht. 26% (365 Befragte) stornierten die 
Buchung. Das bedeutet nicht, dass diese Urlaubspläne ins Wasser 
fallen. Fast 65% von ihnen sagten, dass sie immer noch verreisen 
werden. Nur 7% werden im Jahr 2020 überhaupt nicht campen: 
dies betrifft nur 25 Camper davon. 

Urlaubspläne geändert

Camper, die nicht gebucht haben, aber Urlaubspläne hatten, 
planen größtenteils eine Urlaubsreise. Nur 9% geben an, dass 
sie ihre Urlaubspläne absagen und 2020 nicht in Urlaub fahren 
werden: Das sind 224 Camper davon. 

Pläne der Nicht-Bucher 2020

3.891 Befragte 

Campingpläne der Niederländer

Fahren Camper dieses Jahr in den Urlaub? Diese Infografik enthält die Ergebnisse der 

ACSI-Befragung über die Camping-Intentionen unter Campern aus den Niederlanden. 

Insgesamt nahmen 3.891 niederländische Camper an der Umfrage teil.

23% haben einen eigenes Reisemobil69% haben einen eigenen Wohnwagen

Planen Sie immer noch campen 2020 zu gehen?

  Ja     

  Nein     

  Weiß ich noch nicht

   Ich weiß noch nicht, ob ich meine Urlaubspläne ändern werde

   Ich habe meine Urlaubspläne gekündigt und fahre nicht mehr

   Ich habe meine Urlaubspläne geändert     

   Ich beabsichtige, meine Urlaubspläne zu verwirklichen     
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Corona-Gutschein

Positiv aufgenommen

Viele Reisebüros und Campingplätze bieten einen Reisegutschein anstelle 
einer Rückerstattung an, wenn der Urlaub nicht stattfinden kann. In der 
Umfrage wurde gefragt, ob der Camper mit dieser Aussage einverstanden 
ist: "Ich verstehe es, wenn mir ein Campingplatz angesichts dieser 
Ausnahmesituation einen Gutschein für die (Anzahlungs-)Zahlung anstatt 
einer Rückerstattung anbietet". Und was stellt sich heraus? 63% stimmen dem 
Vorschlag (absolut) zu. Nur 16% stimmen der Aussage (absolut) nicht zu.
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Reiseziel - eigenes Land jetzt beliebter

Auch hinsichtlich des Reiseziels haben sich die Wünsche der niederländischen Camper geändert. Das eigene Land ist 
noch populärer geworden: Aus Deutschland und Frankreich heraus gibt es eine Verlagerung in die Niederlande.

Camping Absicht - Länder 2020

   Ursprünglich

   Jetzt

   Absolut einverstanden

   Einverstanden     

   Weder noch

   Nicht einverstanden      

   Absolut nicht einverstanden 
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Zeitraum - Verschiebung in den Herbst

Was waren ursprünglich die beliebtesten Campingmonate und welche sind es jetzt? Die Untersuchungen zeigt, dass die 
Camper zunächst hauptsächlich im Mai und Juni campen wollten. Jetzt sind es August, September und Oktober.

   Ursprünglich

   Jetzt

Camping Absicht - Monate 2020
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